
 

 

 

 

Notulen van de vergadering van de MedezeggenschapsRaad  

d.d. 1 april 2009 

e-mail: MR@cbs-het-anker.nl 

 

 

Aanwezig MR: Caroline van ‘t Veer, Cora Poot, Evelien Schaaf,  

Monique Roos (later), Edwin Smit, Marjolein Hagemans (later) 

Aanwezig namens 

het bevoegd 

gezag: 

 

Afwezig MR: Peter Ekhart 

 

 

Opening 

Caroline opent de vergadering en heet allen van harte welkom.  

 

Goedkeuring notulen 

De notulen van 11 maart worden goedgekeurd.  

. 

 

Mededelingen 

   

 E-mailadres is aangepast en staat nu goed op de website. 

 Het functiebouwwerk wordt tot het 2de jaar voor 75 % vergoed, de rest moet 

uit het schoolbudget komen. 

 Er is een nieuwe directeur voor de Stichting Meervoud benoemd. Martin-Jan 

de Jong (interim directeur) gaat per 15 april weg 

 Het afscheid van Chris Bos (Stichting Meervoud) is op 22 april. Dit is de avond 

dat de ouderavond gepland is. Caroline zegt dat Peter gevraagd heeft of het 

mogelijk is deze te verzetten zodat hij naar het afscheid kan. De MR vindt dit 

jammer omdat iedereen al met deze datum rekening gehouden heeft maar zal 

in overleg met het team proberen een ander datum te prikken. 

 Volgen Caroline zal Peter de nieuwe begroting komen uitleggen in een MR 

vergadering in het najaar. De MR heeft dan tijd om mee te denken en kan dan 

de handtekening “voor gezien” zetten. We willen Peter vragen om de 

begroting van dit jaar toch nog in detail te komen uitleggen, als leerpunt voor 

de MR in de toekomst (Actie Caroline). 

 De schoolinspecteur is bij groep 3/4/6/8 geweest en heeft met Peter en Ina 
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(IB) gesproken. Hij is zeer positief over het Anker. 

 Sari zal op de vergadering van 24 juni uitgenodigd worden (actie Edwin) om 

de begroting van het schoolfonds te komen uitleggen. 

 

 

Ouderavond 

Deze zal worden verzet naar een dag in mei (waarschijnlijk 13 mei). Vanaf 19.45 uur 

kunnen de ouders inlopen en om 20.00 uur wordt het programma gestart. 

 

Enquête 

 

We hebben de laatste puntjes op de i gezet van de ouderenquête en we hebben de 

kinderenquête opgesteld. Edwin zal zich ontfermen over de ouderenquête en 

Marjolein zal de uitslag van de kinderenquête gaan verwerken. 

 

  

Rondvraag 

  

Afscheid van groep valt op 1 juli. Vraag is welk kleinigheidje gaat de MR groep 8 dit 

jaar aanbieden. 

 

Volgende vergadering is op woensdag 27 mei om 19.45 uur. 



Actielijst 

  

Datum 

gereed 

Actie Wie 

vòòr volg. 

verg. 

Samenvatting MR vergadering MR 

Nog dit jaar Peter uitnodigen begroting 2008-2009  Caroline 

27 mei Evaluatie Oekraïne-actie Peter 

27 mei  Kinderenquête uitgewerkt Marjolein 

27 mei Ouderenquête uitgewerkt Edwin 

24 juni Sari uitnodigen (Begroting 

Schoolfonds) 

Edwin 

Dit jaar Beloning leerkrachten MR 

Dit jaar. Voorstel goede doelen schooljaar 

2008/2009 (microkrediet) 

Peter 

Dit jaar Overgang groep 2 naar groep 3 MR 

   

   

 

Besluitenlijst 

 

Datum Besluit 

29.01.2009 Notulen worden direct na elektronische goedkeuring op prikbord 

gehangen en op de website gezet 

11.03.2009 Iedereen reageert binnen een week op de toegestuurde notulen. 

  

  

  

  

 


